



网恋男友转13万让帮买黄金! 竟涉嫌洗钱

星报讯(记者 徐越蕾) 虽然认识才几天,“网恋男友”就汇来巨款,让自己帮忙代买黄金再邮寄过去……巢湖的王女士被“爱情”冲昏了头脑,差点沦为犯罪分子的帮凶,幸亏家人及时发现。

今年49岁的王女士是安徽巢湖人,7月12日,王女士在网络平台上发布了一条自己日常生活的视频,很快一陌生男子主动与她打招呼,夸其视频拍得好,该男子称自己姓刘,是某部队的现役军官,刚刚离异。那天之后,刘某每天找王女士聊天,嘘寒问暖,两人逐渐产生“好感”,王女士在心中已把对方当成“男友”。

一个月后,刘某在和王女士聊天过程中称因为工作需要,想买些礼品送给别人,但考虑到自己军人身份的特殊,不方便亲自购买,希望王女士能

够帮忙,王女士不疑有他,立即答应了下来。

随后,刘某分两次将13万元转入王女士的账户,王女士用这些钱为该男子购买了共计210克黄金。就在准备给刘某邮寄黄金的时候,王女士的家人知道了这件事,觉得她可能被诈骗分子利用了,于是急匆匆带着王女士赶到巢湖市公安局刑警大队报警。

经民警核查发现,转至王女士账户上的“巨款”均为涉诈资金。诈骗团伙利用王女士的银行卡,购买黄金转移诈骗资金,不知不觉中,王女士沦为了诈骗分子洗白涉诈资金的“工具人”。

“男友给我转了10多万,竟然是帮他洗钱的一环……”王女士得知真相后后悔不已。目前,案件正在进一步侦办中。

一句话新闻

近日,合肥市包河区泥河镇综治办、黄镇村在和悦云庭小区开展了反邪教科普宣传教育活动,将反邪教知识送到居民身边,不断增强居民的法治意识和防范邪教侵蚀的能力,营造全民反邪、防邪良好氛围,筑牢辖区反邪教防线。
记者 沈娟娟 通讯员 黄燕

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队深入推进文明养犬工作,执法人员深入各生活小区,通过与养犬居民面对面交流、指导、发放宣传资料等多元化方式,向居民群众详细讲解文明养犬的重要性和正确方法。
记者 王珊珊 通讯员 姜曼

崇俭尚德 扬帆筑梦



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 周石冉文/图) 8月20日,“崇俭尚德扬帆筑梦”肥东县马湖乡2024年集体升学礼顺利开展。该乡将以“集体升学礼”为切入点,推动移风易俗,引导广大群众以实际行动遏制“人情风”、抵制“升学宴”,弘扬风清气正、文明节俭的良好风尚。

活动开始前,参会学生及家长共同观看了中国好人事迹,营造崇德尚善的良好氛围。会上宣读《肥东马湖乡“拒办升学宴,倡导升学礼”倡议书》。准大学生代表董伟杰发表感言,感父母养育之恩、老师教育之恩、社会关爱之恩。学子们为家长送上鲜花并深情拥抱。乡班子成员为学生代表送上行李箱,并鼓励学子们筑梦青春,扬帆启航。

学生代表带领全体参会成员进行拒办“谢师宴”“升学宴”宣誓,践行志愿精神,传播先进文化。会后,参观马湖乡乡贤馆,帮助青年学子了解乡风文化和乡贤精神,引导同学们厚植家国情怀,树立正确的人生观和价值观。

化解信访矛盾 为民排忧解难

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 程世娇) 在党建引领下,肥东县石塘镇积极探索和实践“党建+信访”工作模式,取得了显著成效。

深入开展党史学习教育,提升党员干部政治素养和服务群众意识。党建与业务深度融合,推行“党建+信访”工作模式。将党建工作与信访工作紧密结合,加强政治建设,落实党建责任,确保党员干部在信访工作中发挥先锋模范作用。同时,注重培养党员干部的业务能力和综合素质,提高其解决实际问题的能力。

打造“人民满意窗口”,化解信访矛盾,为民排忧解难。坚持重心下移,服务基层一线,深入田间地头、工厂车间、社区居民家中,了解群众需求,解决实际问题。通过开展“送温暖、送政策、送法律”等活动,增进党群关系,赢得群众的信任和支持。

通过党建引领下的信访工作模式,石塘镇成功化解了一批信访矛盾,解决了一些长期困扰群众的问题,赢得了群众的广泛赞誉。

奇妙的科学 自制明轮船

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林) 为了让辖区青少年体验科学的魅力,进一步培养青少年对科学知识的兴趣,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,团总支、妇联、关工委联合社区社会组织联合会,在社区新时代文明实践站开展“奇妙的科学——明轮船”青少年科普手工活动。

活动中,社区新时代文明实践站志愿者通过生动有趣的方式,为参与活动的小朋友们讲解明轮船的工作原理,帮助大家掌握齿轮的转动以及能量转换的知识。从船板的搭建到电机电路的串联,再从螺旋桨的相互作用到齿轮的转动,每一个环节都引起了孩子们浓厚的兴趣,现场互动交流不断,气氛活跃热烈。

活动的开展不仅向社区青少年传播了科普知识,也为他们搭建了一个学习交流的平台,让科技的光芒点燃了每个孩子的成长之路。

巾帼普法行动 助力乡村法治建设

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁若兰) 近日,为进一步深化妇女法治宣传教育,提高农村妇女的法律知识水平,进一步促进了家庭和谐、社会稳定,合肥市包河区骆岗街道陆大村妇联、团总支、新时代文明实践站联合北斗村妇联共同开展了“巾帼普法乡村行”活动。

陆大村法律顾问张律师和志愿者们深入乡村,耐心解答村民特别是妇女群体在生活中遇到的各类法律问题,涵盖婚姻家庭、财产继承、反家暴等多个方面,以真实案例为切入点、互动问答,用通俗易懂的语言,将枯燥的法律条文转化为贴近生活的故事,让村民们在轻松愉快的氛围中学习实用的法律知识,深入浅出地为

村民们普及法律知识。

除此之外,现场对村民进行反邪宣传,陆大村法律明白人陆焱从法律的角度,向村民介绍了国家关于严厉打击邪教的相关法律法规,明确了参与邪教活动的法律后果,并教村民们如何辨别和抵制邪教的侵扰,活动增强村民对邪教的防范意识,保护村民的心灵安全。

此次“巾帼普法乡村行”活动的开展,通过普法教育,不仅提升了妇女群体的法律素养,还促进了家庭和谐,维护了社会稳定,展现了法治教育在当代社会建设中的重要作用。未来,陆大村将继续携手各方力量,深化法治教育,为打造更加文明、和谐、法治的乡村社会而努力。

健身器材新落地 社区实事暖民心

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静) 为进一步改善公共服务设施,丰富社区文化体育生活,提高居民身体素质,解决居民小区健身器材缺乏的问题,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区综合文化服务中心积极申报,8月下旬,一批崭新的健身器材在安徽省胸科医院宿舍小区建起,为小区带来健身乐趣和勃勃生机。

前期工作中,社区网格员通过走访入户向附近居民征求了关于健身器材种类、安装位置的意见,确保器材安装既方便居民使用,又与周边环境设施相匹配。最终在空地上安装了10余件健身器材,目前健身器材已安装完毕,场地整

胶地坪也已铺设完毕,正式投入使用。

路过的孙阿姨说:“现在小区里新增了健身器材,我们以后锻炼身体更加方便了,我们这些老年人还能在一起说说话,孩子们也可以在这里玩,邻里之间也多了一处沟通交流的场所,大家既幸福又开心,安装健身器材真是为大家办了一件好事。”

此次添置健身器材大大满足了社区居民健身的需要,进一步丰富了居民的业余文化体育生活,提高了群众的幸福感,下一步,绩溪路社区将继续深入推进“我为群众办实事”,倾听社情民意,倾心解决群众难题,努力为群众办实事办好事,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

举办集体升学礼 奏响文明“振兴曲”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 刘荣旭) 8月21日,肥东县响导乡红石社区在朗朗秋风中迎来了2024年集体升学礼活动。活动中,来自许集社区的许嘉伟作为优秀准大学生代表发言,表达了对未来的憧憬和对家乡的感激。

红石社区的在读大学生许强则带来了宝贵的经验分享,他的发言激励着在场的每一位学子。随后,工作人员向每位学生发放了鲜花,学生们怀着敬意和感激之情将花献给了父母,感

谢他们的养育之恩。许集社区的江尚惠作为家长代表上台发言,表达了对孩子们的骄傲和对教育的重视。

活动中,学生们还签订了移风易俗倡议书和承诺书,展现了他们对文明乡风建设的支持和决心。社区工作人员为在场的每位大学生发放了助学物品。本次升学礼活动为响导乡2024年第三场集体升学礼活动,倡导文明新风、推动农村精神文明建设。

北斗村开展“清洁村庄助力乡村振兴”活动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔宁 陈恩来) 近日,为进一步提升农村人居环境质量,合肥市包河区骆岗街道北斗村新时代文明实践站、乡村振兴办及城管部门通力合作,开展了一场针对农户房前屋后垃圾的集中清理行动。

在此次行动中,各联合部门的工作人员齐心协力,深入农户家中,积极宣传环境保护的重要性,引导农户自觉养成良好的卫生

习惯。他们手持清扫工具,不怕脏、不怕累,对农户房前屋后堆积的各类垃圾进行了全面清理。

此次合作行动不仅有效改善了北斗村的环境卫生状况,还进一步增强了村民的环保意识,为建设美丽乡村奠定了坚实基础。后期将继续加强合作,不断推进农村环境整治工作,为村民创造更加宜居、宜业的生活环境。